HIROSE
ELECTRIC
CO.,LTD.

QR/P4 Series
Ak, M. B, VI &NRIEEIARIS

() B Gl

Multiple Position Floating Plug-In

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Rese

Product page
https://www.hirose.com/product/series/QR__P4 Jul. 2023




HRS orpPaseries/ s, 1. 5. Svs &/ sxuEEIRI%

QR/PAVY =X TSV AVEFOBREEZ Y I&NXINAXIXELTHFZEVTWBQR/P.QR/P1¥ ) —=XDIa > /XU b
Ltz . BICEBERRMLEANEICLAZNESYINXINARTIRTT .,
mEIE8. 12, 16, 24, 2H K V40BDOEHA T, EMOBEBITERHLEBEOBVEBRBR T .

ik

1. 7574 BBBEDL. G
ABRICOE ZFHLBETVET,

2. fMARE =R BYME—KILT S
ET./NEAE,

3. BFEEX&FERTAHET. 70—
TAVUEEZEE.

4. UL.CSA. TUVEIEH

Ranfitg

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

{82 PRI & 6 -10 ~ +60C
BIRED &A 3A (20 AWG f£ FIHF)
EIREIR
E5E 1A
BIRER 300V AC
EIREE
E5H 250V AC
BRI T 1A DCICT 15m QUT
AT
BEEmF 1ADCICT 15mQUT
MBI 500V DC (T 5000M QL E
BIRER 2000V AC &1 FEEIn
i & E
E5E 500V AC & 14 EENM
REHE UL. CSA TUV
fERRE -10 ~ +60C
EIRER 300V AC 250V AC. 300V DC
EIREE
E5E0 250V AC 125V AC. 150V DC
20 AWG 2.5A
3A
22 AWG
ERET 24 AWG 2A 1A
26 AWG
1A
28 AWG




May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

QR/P4 Series/ . . £, Fvr &/ aLEEIx7% HRG

M E LR

BB "E & 0 e
ket PBT #ih& oY) UL94V-0
i F YAEH BAEHOE (ZVT I TH) -

KmBS DB

HMmBSPORMOMAFEIHMBEBRICIHMALILZZL.

XAV
(1) 0O 66 0 O
i
(1) @ 60 00600
(1 It QR/P4 @ EE/NSLLOYAZX | 2A : MR (UL1007 &1 7)
QR/P1 (G¥1) 2B : K#H (UL1007 217) (£ 2)
@ B 8. 12. 16. 24. 32. 40 @ HTHE 1: NSEF
2 EftimT
@ BEMHPAGEHMIK| P HIEKT—A O EEER 1 M8 24 ~ 28 AWG
S : BT — 2 2 K#8F 20 ~ 24 AWG
O HTIERAR C: E&EER © FmEuE 1. 89eH>% (ZvsIILTH)
Q@ HTMHR PC : HEEHT O LEAE (21) : UL. CSA. TUV i3 &
SC : MEFHF

GE1) QR/P1U—XDOBFHRFZEALET.
CE2) mYARN4mFRA



HRS orpPaseries/ s, 1. 5. Svs &/ sxuEEIRI%

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

NP
RN
A
B 2-¢3.2
@
® I
r ~ N
£/ B
&[S
LO_ T
%]
0
%]
] A 4
o
N S .
[ ]
0
BT D mm
HmES HRS No. & A B (0 fEABAL
QR/P4-8P-C(21) CL0221-0159-5-21 8 34.68 26.68 17.68
QR/P4-12P-C(21) CL0221-0139-8-21 12 39.8 31.8 22.8
QR/P4-16P-C(21) CL0221-0155-4-21 16 44.84 36.84 27.84
1 & 501@AL
QR/P4-24P-C(21) CL0221-0141-0-21 24 55.0 47.0 38.0
QR/P4-32P-C(21) CL0221-0153-9-21 32 67.7 59.7 50.7
QR/P4-40P-C(21) CL0221-0211-3-21 40 77.86 69.86 60.86

CE) BEIROHRAODART ERTIEL 1.5mm B TICRBHFRIC, NRIVEDHAEGDEEREL TILEZL,




May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

QR/P4 Series/ Y. M. B4, Fvo &/ xuEEIRs% HRG

R IND S

K %ﬁ, UTTA T IEN
] fin] i | 0
a1 L L LT O -
NI .y )
©
[fe)
ik ; 0 ﬂﬁT

jj IS

M3 X 0.5
c CGE D Rt (BIFER)
FulMIxfL 0.4mm Z7A—k
B mm
HmES HRS No. 1EE A B C BN
QR/P4-8S-C(21) CL0221-0160-4-21 8 34.68 26.68 17.68
QR/P4-12S-C(21) CL0221-0140-7-21 12 39.8 31.8 22.8
1L 50M@AY
QR/P4-16S-C(21) CL0221-0156-7-21 16 44.84 36.84 27.84
QR/P4-24S-C(21) CL0221-0142-2-21 24 55.0 47.0 38.0
QR/P4-32S-C(21) CL0221-0154-1-21 32 67.7 59.7 50.7
142 30fEAAY

QR/P4-40S-C(21) CL0221-0212-6-21 40 77.86 69.86 60.86

CE1) AIOBRNEADHTEIBAWVWLLEITET .,
HHES | QR/P4-SCREW(01) HRS No.CL0221-0181-4-01 BEAEANL : 1 4% 100 AA L
Cx 2) #RARVHEUMONAET ZETER 1.5mm UTICRZHKIC, NRINEDBAEDEEREL TIZIL.



HRS orpPaseries/ s, 1. 5. Svs &/ sxuEEIRI%

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

KigARF
| 15.3 |
[aV} ‘ ‘
3 2 -
Y 2 N
~ L A
e e A
=
[Te)
Al
[aV]
HULES HRS No. HAEER i A BAL
QR/P1-PC2B-121(12) CL0221-0115-0-12 INT 18 100 KAY
20 ~ 24 AWG
QR/P1-PC2B-221(12) CL0221-0119-0-12 )= 11)—J)L 5000 A&Ex

(GE) BAEMR 24 AWGZERAT5B4E. ARARTFOEBNRTTN. MRMAHFORMBEHERLET.

AHR AR F
\ 15.3 |
'|‘ )
\ T
SR e
iy ‘i
:-'\.\ g™
\%i B M
\ 2
™~
[aV}
NmES HRS No. BEER i A B
QR/P1-SC2B-121(12) CL0221-0117-5-12 NT 14 100 &AWV
20 ~ 24 AWG
QR/P1-SC2B-221(12) CL0221-0121-2-12 DEI% 11)—JL 5000 K#EZ

CE) BEEIR 24 AWGZHERT 356, ARARTFOEENRETT S, MRBRFORMBEERERLET.




May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

QR/P4 Series/ . . £, Fvr &/ aLEEIx7% HRG

AR P v
o 15.3
- ?
4 J“\
N
[T}
N
N
HNRES HRS No. BEER & B A BT
QR/P1-PC2A-111(12) CL0221-0103-0-12 NZ 1L 100K AV
24 ~ 28 AWG
QR/P1-PC2A-211(12) CL0221-0107-1-12 J—=Jv 1U—JL 5000 KEZ
AR A M
L 15.3 |
N
R W
0
@ ~<
™~
N
REES HRS No. BEER jig ] BB A B
QR/P1-SC2A-111(12) CL0221-0105-6-12 NZ 1&£ 100 KAL)
24 ~ 28 AWG
QR/P1-SC2A-211(12) CL0221-0109-7-12 J—J 11)—J)L 5000 A&EZ




HRS orpPaseries/ s, 1. 5. Svs &/ sxuEEIRI%

NIV ~THER]

RN (QR/P4-#P-C)
INZIVDIEE D S DB F1F

’9? A Qgc-)
& 9l g
s ik
T P '\.
— T 1%
2 N
M3x0.5 B PN
c %
D o
INFIVDETEID S DB {51
%
_ E ‘29 0
0 [ ®
™ V.
0
2
>
M3%0.5 (F; S
B i mm
iS5 8 #& 12 18 16 #& 24 18 32 & 40 #&
A 15.87 18.45 20.97 26.05 32.40 37.48
B 10.18 24.30 29.34 39.50 52.20 62.36
BREEV T
c 20.18 25.30 30.34 40.50 53.20 63.36
D 26.68 31.80 36.84 47.0 59.70 69.86
E 18.18 23.30 28.34 38.50 51.20 61.36
BIETER W) 31 F 21.68 26.80 31.84 42.0 54.70 64.86
G 26.68 31.80 36.84 47.0 59.70 69.86

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.



May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

QR/P4 Series/ Y. M. B4, Fvo &/ xuEEIRs% HRG

RN 27 (QR/P4-#S-C)
INZIVDEED S OB £

o
A &'V
Bo w| ©
1 N N
[ep]
Y o L=,
R a ——— 59
o o ] )
ny B ol ®
c M3x0.5
D
INZIVDRTE D S DB {513
'90'6\ _ E D:f‘)
0 s
(o] -
J—— /R o
i € R
%
o ¥ o
F
005 G M3x0.5
BAL D mm
Eoks 8 #& 12 18 16 #& 24 18 32 & 40 #&
A 16.37 18.95 21.49 26.57 32.90 37.98
B 19.68 24.80 29.84 40.0 52.70 62.86
HBEERY) 1
c 20.18 25.30 30.34 40.5 53.20 63.36
D 26.68 31.80 36.84 47.0 59.70 69.86
E 26.68 31.80 36.84 47.0 59.70 69.86
BIETER O 31 F 19.18 24.30 29.34 39.5 52.20 62.36
G 22.68 27.80 32.84 43.0 55.70 65.86




HRS orpPaseries/ s, 1. 5. Svs &/ sxuEEIRI%

i FECSI
WRNID T (RIS RIzH)

BIEEABRAETFHEFR (MRRAGRFEAR)

LI #4736 F R

QEER

°e00

Canlink:]

~O0%

cmms °go§

°00& 2008

008 00

PO0| | 200

“mEmd SIRNRES Noos

008 | | =ook| |-oos

SInNEEY 2008 | 2008

o0& o00R °o00Q

cEB?| | 2008 | |0ogpg | |o00Q

~Og2| [ ~002 ) | ~g0g| | ~00R

ol lY oOQD s ogQO® o0y o008

w0z w02 w0k wOOg w0 g

<HHo© sO00¢e | |«<gg®| | <00¢ <008 00y

OO~ ol00o | |ogO = o00® 0o od0Q

adOdo a0 aJge 0o ZDDW ZDDM

-EEv ~El~ | | —ENo | | -HED ~EE~ 3 1 P~
S 8 8 & 8 8
S o S o Q g
a a o o a S
% N 2 g 3 I
o x N 3 N a
o ~ < ~ > i
z o o o o =
& & o © ©

‘panIasay SIYBIY IV "ALT "0 21412313 ISOUIH 202 WbuAdoD v20z T Aen



QR/P4 Series/ . . £, Fvr &/ aLEEIx7% HRG

FPEEIR BEEEH
[EEHAARCM-105C

e nRES HRS No. JmEs

TC-QR/P1-PC2B CL0250-0021-3-00 QR/P1-PC2B-121
TC-QR/P1-PC2A CL0250-0016-3-00 QR/P1-PC2A-111

EHTETR
TC-QR/P1-SC2B CL0250-0023-9-00 QR/P1-SC2B-121
TC-QR/P1-SC2A CL0250-0018-9-00 QR/P1-SC2A-111
AP105-QR/P1-2B-2 CL0901-2530-5-00 QR/P1-PC28-221
BETEE QR/P1-SC2B-221
77V —% QR/P1-PC2A-211
AP105-QR/P1-2A-1 CL0901-2528-3-00 NS
3l%kTE TC-QR/P4-21 CL0250-0029-5-00 QR/P1-SC2 - PC2

May.1.2024 Copyright 2024 HIROSE ELECTRIC CO., LTD. All Rights Reserved.

Zt&sHcHi=>T

AALOATICRBOLRIEBEBERVET .

CHRAOKREPENICEL TR . 55HPLS. [RE] - [HERER]IOBBEZEFMVOOEZLET.
TN EDHAADETHATSHIIXRIRCDZEL TR . BTHEET— TN EZEALILEZL,
BENTF—T Nl RE0OHEEE. BEHRTBROTTHEHAVEDEILZZL,
BHEEOTELUNCEIZERMITICOVTRRIEDOH RN ELVET .
TROABANDIFERZHRFASNZHA. BT HEHERFTRBROALTTIHKILZ L,
FBICFOTRAABZRHSIETVWELEERT,

(BEPEEH. . ERRSE. AT MEFEH/ BEHESFOBRD TEVEEERZERINDHE)

HIROSE

EE-%**—‘:A* AL M| RERTBAK S hR2THEE3S
m tut% I = I https://www.hirose.com

KZDHEOTDOARIE 20283FTARENEDTY . M. HRFICKY . FELRABREEZI 2 BAEHUETDTITAIEZL,
¥ HRS OORVY [HIROSE] (¥, EOtBHHASHOBIETT .




